

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

2015年7月8日

农历乙未年五月廿三 星期三  
总第7792期 今日八版

范修芳在市委巡察工作动员部署会议上强调

## 站位全局 强化责任 严格管理 加强领导 确保巡察工作有序推进取得实效

本报讯 (记者 原昆鹏) 7月7日下午,市委巡察工作动员部署会议在市人民会堂召开,对全市巡察工作进行动员,对开展第一轮集中巡察进行部署。市委书记范修芳作重要讲话。市委常委、市委书记李留心,市委常委、组织部部长张然,市委常委、市委秘书长李成宽出席。会议由张然主持。

就做好巡察工作,范修芳强调,一要站位全局,充分认识建立市县党委巡察制度的重要意义。在市县两级开展巡察工作,是着眼当前反腐败形势、实现全面从严治党党的必然要求,是加强党内监督、落实党委主体责任的重要抓手,是巩固风清气正良好环境、实现全市发展目标的迫切需要。要

坚决把思想行动统一到中央精神和省委部署上来,切实把巡察工作开展好。

二要强化责任,以高度的政治自觉做好巡察工作。坚持问题导向,准确定位,防止走偏,树立巡察就是找问题的观念,努力做到发现问题深、准、实,坚决防止把巡察当成一个筐、什么都往里装的错误倾向。突出巡察重点,按照中央“四个意识”的要求,牢牢盯住重点人、重点事和重点工作,突出对被巡察单位党组织领导班子成员特别是“一把手”的监督。注重方式方法,巡察前做好充分准备,把巡察对象了解清、研究透;适时搞好回访,聚焦问题反复查、经常看。此外,在认真学习借

鉴巡视工作方式方法的同时,还要根据履职需要,提高巡察工作的灵活性、针对性和有效性。

三要严格管理,打造一支政治业务过硬的巡察队伍。要按照“忠诚、干净、担当”的要求,把真干事、干正事的精兵强将选拔到巡察干部队伍中。巡察办、巡察组要硬起手腕抓监督,完善内部监督机制,强化纪律约束,历练打造一支高素质的巡察队伍。各级纪检监察干部和巡察干部要牢记职责使命,时刻保持危机感,处处严格要求自己,做到政治强,保持政治定力;做到纪律严,正确对待权力;严守三条底线,严格遵守政治纪律、廉政纪律、保密纪律,严格依程序开展工作;做到作风硬,低

调做人、认真做事,敢于板起脸来监督,勇于较真碰硬,精诚团结、并肩战斗,形成合力。

四要加强领导,确保巡察工作有序推进并取得实效。各级党委务必把巡察工作放在心上、抓在手上,认真组织实施。要建立责任体系,就是以落实“两个责任”为核心,以明确“四个责任人”为重点,以抓好“五责”为支撑的巡察工作责任体系。各级各部门要把接受巡察作为反思不足、改进提高、强化自律的重要契机,自觉主动接受监督检查;客观实在提供情况、反映问题,做到实事求是、不遮不掩;合理安排工作时间和为开展巡察工作提供必要条件,保证巡察工作顺利开展、扎实推进。

李留心围绕如何认识巡察工作、巡察工作的主要内容是什么、如何抓好巡察工作、抓好巡察工作应注意的几个方面等问题,对巡察工作进行了具体安排。

张然宣读了《关于确定2015年第一批市委巡察单位的通知》、《关于市委巡察组组长副组长任职和巡察组分工的通知》,并对贯彻会议精神提出要求。

市委巡察工作领导小组全体成员,各县区委书记、纪委书记、组织部部长,鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区主要负责同志、纪工委书记、市直各单位党委(党组)书记、纪检组长,市纪委监委局领导班子成员等参加会议。

## 鹤壁市委巡察公告

根据市委统一部署,市委3个巡察组于2015年7月10日起,分别进驻市水利局、市住房和城乡建设局、市民政局开展巡察工作,巡察时间:2015年7月10日~8月9日。

巡察对象主要是:委(局)党组(党委)领导班子及其成员,延伸巡察至内设科室及二级机构主要负责人。

巡察工作围绕党风廉政建设和反腐败斗争这个中心,重点发现以下八个方面的问题:一是发表或传播同中央决定相违背的言论,有令不行,有禁不止,执行党的路线方针政策和上级党委决策时搞上有政策下有对策等违反政治纪律、政治规矩的问题;二是落实党风廉政建设“两个责任”和县

级以上机关四项制度不力的问题;三是违反中央八项规定精神、省委省政府实施意见和市委市政府实施细则,形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等作风问题;四是权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落、借婚丧嫁娶之机大肆敛财,巡察对象本人或亲属违规经商办企业等违纪违法问题;五是违背党的民主集中制,拉帮结派、违规用人、拉票贿选、买官卖官等选用人上的不正之风,以及违反《干部任用条例》超职数配备干部、违规党政分设、擅自提高职级待遇等问题;六是懒政怠政、为官不为、不愿担当、效能低下、影响发展的问题;七是中央、省委巡视组反馈意见

整改和移交事项办理中存在整改不彻底、办理不到位以及敷衍应付、弄虚作假等问题;八是市委要了解的其他问题。

巡察将通过受理信访、个别谈话、调阅资料、听取汇报、走访调研等方式开展工作。

根据巡察工作职责,市委巡察组主要受理对上述单位领导班子及其成员、内设科室及二级机构主要负责人的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,按有关规定处理。

市委巡察组联系方式

市委第一巡察组组长:桑剑

新,副组长:董金涛  
被巡察单位:市水利局  
值班电话:0392-3202013(工作日上午8:00~12:00,下午3:00~6:00)

接收举报手机:18839220012  
(接受短信和电话举报)

地址:市政府第二综合楼北

二楼263室  
电子信箱:  
hbswxcz2@126.com

市委第三巡察组组长:孙素霞,副组长:牛万斌  
被巡察单位:市民政局  
值班电话:0392-3202017(工作日上午8:00~12:00,下午3:00~6:00)

接收举报手机:18839220013  
(接受短信和电话举报)

地址:市政府第二综合楼北

二楼259室  
电子信箱:  
hbswxcz1@126.com

市委第二巡察组组长:谭北平,副组长:郑凤才  
被巡察单位:市住房和城乡建设局  
值班电话:0392-3202016(工作日上午8:00~12:00,下午3:00~6:00)

接收举报手机:18839220013  
(接受短信和电话举报)

地址:市政府第二综合楼北

二楼265室  
电子信箱:  
hbswxcz3@126.com

## 市委巡察工作领导小组办公室负责人就全市巡察工作答记者问

2015年7月7日,市委召开了巡察工作动员部署会,并将于7月10日起进驻3个单位开展巡察工作。为帮助广大干部群众了解、支持和监督我市巡察工作,记者就有关问题采访了市委巡察办负责同志。

问:请您谈谈开展巡察工作的意义。

答:全面从严治党、加强党内监督、始终保持先进性和纯洁性是党要管党的重要责任。开展巡察工作,是深入贯彻党的十八大

精神、适应协调推进“四个全面”战略布局要求,实现巡察监督全覆盖的重要举措,是落实“两个责任”的制度创新,是进一步加强基层党风廉政建设和反腐败斗争的迫切需要。

开展巡察工作对于完善巡视巡察工作格局,深入推进反腐倡廉建设,对于密切党同人民群众的血肉联系,巩固党的执政基础,增强党组织的凝聚力、战斗力,为加快我市打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城提供有力纪律保障具有重要意义。

察工作领导小组负责并报告工作。我市共设立4个巡察组,巡察组组长根据每次巡察任务确定并授权。

问:巡察监督的主要内容是什么?

答:问题导向是巡察工作的基本定位,也是事关巡察工作生命力和方向的重大原则。巡察要剑指党风廉政方面存在的问题,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心,围绕“四个意识”,深入发现和揭露问题,负责任地报告

问题,下功夫推动问题解决。通俗地说,巡察就是要瞪着眼睛看,竖起耳朵听,盯着线索查,让问题无处藏身。市委巡察工作要重点发现以下八个方面的问题:一是发表或传播同中央决定相违背的言论,有令不行,有禁不止,执行党的路线方针政策和上级党委决策时搞上有政策下有对策等违反政治纪律、政治规矩的问题;二是落实党风廉政建设“两个责任”和县级以上机关四项制度不力的问题;(下转第二版)

市发改委回应微信朋友圈传言:

驾照不超1830元,  
无此规定

▶3版

我省公布10条  
危险路段

▶3版

今起汽、柴油价格每升  
分别降7分和8分

▶4版

□纪念中国人民抗日

战争胜利70周年

全景还原

“七七事变”

▶6版

## 让社区幸福如家

——淇滨区以四大提升工程加强社区党建纪实

□本报记者 张心致

效、文明和谐”的示范性社区,使社区居民的认同感、归属感、幸福感显著增强。

社区服务场所面积的80%用于服务群众

如果你是淇滨区东方社区的居民,从今年5月开始,你会发现自己的社区服务中心变了模样——不仅地点从一栋临街小楼的二楼搬到了东方世纪城小区内的会所楼,而且空间更宽敞、功能更完善、服务更好了。

“原来我们整个社区服务中

心面积只有八九平方米,现在是600多平方米。”7月1日上午,该社区居委会主任董现苏领着记者参观。由于服务中心由小区的会所改造而成,装修风格显得十分上档次。“别看这么上档次,我们可是免费使用的。”她说。

进入社区服务中心,一楼是宽敞的大厅,大厅西边被当作志愿者服务站,东侧为居民休闲区。再往里走是服务大厅,大厅设有社保、计生、党员服务、平安建设等窗口,居民在这里可以享受到一站式服务。二楼有亲子教育室、书画室、手工创意室等。“我们社区里,中小学生比较多,

习近平在中央党的群团工作会议上强调  
增强群团工作的政治性、先进性、群众性

由党中央召开党的群团工作会议,在党的历史上还是第一次

据新华社北京7月7日电 中央党的群团工作会议7月6日至7日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,中国特色社会主义事业是亿万人民的事业,党的群团工作肩负着庄严使命。工会、共青团、妇联等群团组织一定要坚持解放思想、改革创新、锐意进取、扎实苦干,切实保持和增强党的群团工作和群团组织的政治性、先进性、群众性,组织动员广大人民群众更加紧密地团结在党的周围,把广大人民群众对美好生活的追求汇聚成强大动力,共同谱写实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。

中共中央政治局常委李克强、张德

江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中央政治局常委、中央书记处书记刘云山作总结讲话。

习近平在讲话中指出,由党中央召开党的群团工作会议,在党的历史上还是第一次。这次会议的主要任务是分析研究新形势下党的群团工作面临的新情况新问题,(下转第四版)

范修芳到市纪委监察局机关调研时  
就纪检监察工作提出要求

## 落实责任 严明纪律 加大力度 持续推进

本报讯 (记者 原昆鹏) 7月

7日下午,市委书记范修芳到市纪委监察局机关调研,先后来到纪检监察宣教基地、“清风鹤壁”网络平台等部门,了解工作情况,亲切看望干部职工,并召开座谈会听取工作汇报和意见建议。

范修芳充分肯定全市纪检监察工作,指出近年来全市各级纪检监察机关持续推进党风廉政建设和反腐败工作,不断取得新的成效,为全市经济社会发展、营造良好政治生态做出了重要贡献。

就做好下一步工作,范修芳指出:一要落实责任。各级党委

组要不断强化主体责任意识,党委党组书记认真履行第一责任人职责,班子成员严格落实“一岗双责”;各级纪委要强化监督责任,执好纪、问好责、把好关。二要严明纪律。把执纪摆在首位,把纪律挺在前面,严格执行纪律,强化刚性约束,让纪律和规矩深入人心,落到实处。三要加大力度。对腐败坚持“零容忍”,有腐必惩,有贪必肃,保持高压态势,遏制腐败蔓延势头。

范修芳指出:一要落实责任。各级党委

## 唐远游到开发区调研

本报讯 7月7日上午,代市长唐远游到鹤壁国家经济技术开发区调研,听取开发区工作情况汇报,并到科创中心、仕佳光电子产业园、航盛汽车电子工业园、海能达军工电子产业园、天

海国际高端线束出口工业园、华塑高分子新材料产业园等项目现场调研,了解经济运行、产业发展、项目建设、招商引资、企业生产经营、科技创新等情况。

(郑中和)

省人大评估我市申请首批赋予地方立法权工作时表示

## 鹤壁高度重视 积极争取 在全省起到了示范带动作用

桂玉强等出席会议并讲话

本报讯 (记者 陈静) 7月7日,省人大常委会委员、法工委副主任王新民一行莅临我市,就我市申请首批赋予地方立法权工作进行评估。市人大常委会主任桂玉强、副主任聂震等参加会议。

座谈会上,省人大评估组听取了我市关于申请首批赋予地方立法权工作开展情况的汇报,详细了解我市经济社会发展情况、立法需求、立法能力及机构设置、人员配备等方面工作情况。与会人员还围绕我市有关城建、环保、历史文物保护等方面的规定立法需求等问题积极发言,深入探讨。

王新民指出,赋予设区的市地方立法权,既有利于调动地方积极性、促进国家法律的实施,又有利于解决地方实际问题、全面推进依法治国。鹤壁对地方立法权工作给予高度重视,积极争取,准备充分,在全国起到了示范带动作用。

桂玉强说,鹤壁有强烈的愿望,希望尽早争取到地方立法权,市委、市人大、市政府高度重视,做了大量的准备工作;鹤壁有迫切的立法需求,在城乡建设和管理、环境保护、历史文物保护工作中,有很多方面亟须制定地方性法规加以规范;鹤壁有扎实的立法能力,能够承担地方立法工作,为经济社会发展做出积极贡献。

## 20余家中央、省、市级媒体集中采访邢二朋 探访英雄救人后的生活轨迹

本报讯 (记者 陈海寅) “成名之后,你感觉生活有什么变化吗?”“我们了解到你的成长历程非常坎坷,你如何看待生活带给你的磨难?”“此前对你的报道中,你提到希望把村里的路修一修。那么,现在村里的道路情况怎么样?”“现在毕业了,即将走上工作岗位,你对未来有什么规划吗?”……7月7日,在位于开封市的黄河水利职业技术学院会议室,来自人民日报、新华社、光明日报、中央人民广播电台等20余家媒体的记者对邢二朋进行了集中采访。

近日,中宣部要求宣传报道4名优秀青年学生典型,邢二朋是我省唯一在此次活动中被报道的青年学生。7月7日,省委宣传部组织了中央驻豫媒体、省直主要新闻媒体、我市主要媒体的20余家新闻单位,对邢二朋的先进事迹进行集中采访。

集中采访的现场气氛非常热烈。各媒体的记者争相询问邢二朋的成长历程和他救人之后的学习、生活情况,并采访了他的家人、村干部、假期打工的工友、他曾资助过的贫困学生和他就读学校的领导、老师、同学。(下转第二版)

更多内容见第二版